Deber maquinas Trans 3F
Conexión Dy11
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Un transformador de 3F Dy11 tiene 300 espiras al primario por fase y 50 espiras por fase al secundario, si se alimenta con 600 V

a) ¿Cuáles serán los voltajes al secundario?
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b) Si VL2=127,017; que opciones existiría
•
Disminuir las espiras al secundario
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•
Aumentar las espiras al primario
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•
Disminuir el voltaje al primario
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c) Suponiendo que es ideal el transformador y que alimenta una carga equilibrada de
30KW con fp=0,92 en atraso cuanto será la corriente I1L e I2L Pt= [image: image6.png]4/3.VL.IL.cosg
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d) El Transformador ha sido real y los datos son referidos al primario
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a) Cuáles son los voltajes al vacío? V1L= 600V
V2L= 173,2 V

b) Cuánto vale las pérdidas de potencia si la carga es de 108 A?
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c) Cuáles son los voltajes en los bornes con carga?
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d) Cuanto será la regulación
[image: image11.png]VR

301,93 — 300
n 300

0,64%




e) Cuáles son las corrientes al primario?
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f)
¿Cuál será la eficiencia del transformador?
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Un transformador Dd5 tiene 300 espiras al primario y 50 al secundario si se alimenta de 600 V

a) Cuál es el voltaje al secundario?
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b) Si VL2=127,07 cual será las respuestas?
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c) Suponiendo que es ideal y que alimenta una carga equilibrada de 30KW con un fp=0,92 en retraso cuanto serán las corrientes del primario y secundario.
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d) El transformador ha sido real y los datos son referidos al primario
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1. Cuál es el voltaje al vacío

VL1=600 V VL2=100V
2. Cuánto valen las pérdidas de potencia si la carga al secundario es de 108 A
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3. Cuáles son los Voltajes en los voltajes en los bornes sin carga. 
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4. Cuanto será la regulación
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5. Cuáles son las corrientes del primario
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6. Cuál será la eficiencia del transformador
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3. Un autotransformador alimentado a 220 V que voltaje tenemos a la salida en la espira 90 donde 90 N1=100 espiras
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4. Un autotransformador en Dd alimentado a 220V donde colocaremos él toma para obtener un Voltaje de 150V donde N1=100espiras.
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Del cual tenemos:
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